
Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю провели товарищеский матч по волейболу с кадетами Барнаульского кадетского корпуса



В рамках проводимой следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю воспитательной работы с подрастающим поколением, с целью пропаганды здорового образа жизни был проведен товарищеский матч по волейболу между командами следователей и кадетов МБОУ «Барнаульский кадетский корпус».

Игра была интересной и зрелищной, проходила в дружеской, но соревновательной обстановке. С первых же минут матча стало ясно, что команды настроены решительно: быстрый темп игры, четкие подачи, молниеносные передачи, яркие эмоции и острые моменты. На площадке царили спортивный азарт и особая атмосфера, заставляющая болельщиков активно поддерживать свои команды. Никто не хотел проиграть - каждая команда доказывала себе и

болельщикам, что они лучшие.

В упорной борьбе победу одержала команда из числа сотрудников следственного управления. Однако на этом встреча не закончилась, и спортсмены решили провести дополнительную игру уже в сборных командах.

После матча команды поблагодарили друг друга за отличную игру. Из спортзала все уходили в приподнятом настроении, так как получили огромный заряд энергии.

Следует отметить, что спортивные соревнования команд следователей и кадетов проводятся на постоянной основе и уже стали доброй традицией.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

20 Апреля 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1876951